

致：元朗區議會交通及運輸委員會  
程振明 主席

由：黃煒鈴議員、梁志祥議員 BBS,MH,JP、郭強議員 MH、呂堅議員、蕭浪鳴議員、  
馬淑燕議員、徐君紹先生、高俊傑先生、程容輝先生、司徒駿軒先生

請將以下建議列入 2017 年 3 月 9 日交通及運輸委員會議程

要求加設緊急行車路通往天水圍醫院

根據現時天水圍醫院的交通配套，救護車及其他車輛必需經由天瑞路轉入天壇街進出天水圍醫院，而天壇街亦是進出天華邨的必經之路。加上該路段為十字路口，非常繁忙，同時亦需要配合輕鐵的行駛優先權。如日後急症室投入服務，進出的車輛必然增多，若該路段發生交通意外而導致交通擠塞，定必影響救援工作。

因此，我們要求運輸署加設緊急行車路通往天水圍醫院，以防不時之需，避免因為交通問題而影響救援工作。

聯絡人：黃煒鈴 議員

2017 年 2 月 15 日

元朗區議會  
交通及運輸委員會

要求加設緊急行車路通往天水圍醫院

醫管局一直就天水圍醫院的興建及服務開展等事宜，與區內不同持份者保持溝通。

早在水圍醫院的規劃階段，醫管局已接獲包括區議會在內的不同持份者對加設緊急行車通道前往天水圍醫院的建議。醫管局正研究另設緊急行車通道的可行性，並會繼續與相關部門緊密合作，以優化現時天水圍醫院緊急行車路的安排。醫管局聯同相關政府部門亦會考慮制定適切的措施，讓緊急救援車輛可優先使用相關道路，以順利往返醫院。

另外，天水圍醫院早在啟用前，已積極部署應對各種可能出現的突發情況，並制訂不同應變方案及進行演練，以確保在院外發生突發事故時，天水圍醫院可適時提供所需的支援，以保障病人的安全。

醫院管理局  
2017 年 3 月

元朗區議會交通及運輸委員會  
二零一七年度第二次會議

**要求加設緊急行車路通往天水圍醫院**

就天水圍醫院周邊交通情況，運輸署一直與醫院管理局保持緊密聯絡，提供專業意見，以助醫院管理局制定適切的應變措施，使緊急救援車輛可順利往返醫院。

運輸署  
新界西交通工程部

2017年3月